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LA SATISFACTION DE
NOS STAGIAIRES

BILAN ANNÉE 2023

AU TOTAL :

Plus de 2348 stagiaires
formés en 2023

“Les sujets abordés sont
adaptés à mon contexte
professionnel”

 Pour 98% des stagiaires

“J'ai vraiment
apprécié le
formateur, ses
partages
d'expériences, et sa
manière de les
transmettre”

“La formation a su
me rassurer et me
permettre d'obtenir
plus d'assurance.”

“J'ai apprécié les
mises en situation et
les retours
d'expérience du
formateur.”

mise en place de formations en e-learning
poursuite de nos engagements RSE dans
nos formations
 promouvoir les parcours de formation
pour les managers en entreprise
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